f'mppaBnuyeckne PUTUHIU BaHxo GpUTUHIK

®dutuHrn baHxo Ha Bbicokoe pasneHue (BSPP uunuHapuyeckasa/mMeTpuyeckas UunmHapuyeckas)
C YyNNOTHUTENbHbIM KonbL,oM DKA-Ring

DWH-G/M b

L

L

/2

H
\,L YINJIOTHUTE/IbHoEe
o T KosbLjo DKA-Ring
D
BSPP unnunpgpuyeckasn
DWH-06L-01G.FLD.RU 6 14 | 14 | 17 | 17 | 27 | 24 |120| 8 [105| 25 | 1/8 | 250 | 250 | 160
DWH-08L-02G.FLD.RU 8 18 | 17 | 22 | 19 | 29 | 30 | 145 | 12 [140 | 30 | 1/4 | 250 | 250 | 160
DWH-10L-02G.FLD.RU 10 18 | 19 | 22 | 19 | 30 | 30 [ 155 | 12 | 140 | 3.0 | 1/4 | 250 | 250 | 160
DWH-12L-03G.FLD.RU 12 22 | 22 | 27 | 24 | 33 | 36 | 180 | 12 | 165 | 3.0 | 3/8 | 250 | 250 | 160
L DWH-15L-04G.FLD.RU 15 26 27 32 30 37 45 21.5 14 21.5 4.5 1/2 250 250 160
DWH-18L-04G.FLD.RU 18 26 | 32 | 32 | 30 | 37 | 45 | 210 | 14 | 215 | 45 | 12 | 250 | 250 | 160
DWH-22L-06G.FLD.RU 22 32 | 36 | 41 | 36 | 44 | 53 | 275 | 16 | 240 | 35 | 3/4 | 160 | 160
DWH-28L-08G.FLD.RU 28 39 | 41 | 50 | 46 | 49 | 66 [320| 18 |305| 35 1 160 | 160
DWH-35L-10G.FLD.RU 35 49 | 50 | 60 | 55 | 58 | 76 | 360 | 20 |355| 3.5 | 11/4 | 160 | 160
DWH-42L-12G.FLD.RU 42 55 | 60 | 70 | 60 | 63 | 87 | 405 | 22 | 405 | 35 | 11/2 | 160 | 160
DWH-06S-02G.FLD.RU 6 18 | 17 | 22 | 19 | 31 | 30 [ 165 | 12 | 140 | 3.0 | 1/4 | 315 | 315 | 200
DWH-08S-02G.FLD.RU 8 18 | 19 | 22 | 19 | 31 | 30 | 165 | 12 [140| 30 | 14 | 315 | 315 | 200
DWH-10S-03G.FLD.RU 10 22 | 22 | 27 | 24 | 35 | 36 | 185 | 12 | 165 | 3.0 | 3/8 | 315 | 315 | 200
DWH-12S-03G.FLD.RU 12 22 | 24 | 27 | 24 | 35 | 36 [ 185 | 12 | 165 | 3.0 | 3/8 | 315 | 315 | 200
S DWH-16S-04G.FLD.RU 16 26 | 30 | 32 | 30 | 40 | 45 [ 220 | 14 | 215 | 45 | 12 | 315 | 315
DWH-20S-06G.FLD.RU 20 32 | 36 | 41 | 36 | 48 | 53 | 265 | 16 |24.0| 35 | 3/4 | 160 | 160
DWH-255-08G.FLD.RU 25 39 | 46 | 50 | 46 | 56 | 66 | 315 | 18 | 305 | 35 1 160 | 160
DWH-30S-10G.FLD.RU 30 49 | 50 | 60 | 55 | 64 | 76 | 370 | 20 |345| 35 | 11/4 | 160 | 160
DWH-38S-12G.FLD.RU 38 55 | 60 | 70 | 60 | 72 | 87 | 415 | 22 | 405 | 35 [11/2 | 160 | 160
MeTpuuyeckas uunuHgpudeckas
DWH-06L-M10.FLD.RU 6 14 | 14 | 17 | 17 | 27 | 240|120]| 8 |[105]| 25 M10x1 250 | 250
DWH-08L-M12.FLD.RU 8 17 | 17 | 22 | 19 | 29 [ 300|145 | 12 | 140 | 3.0 M12x1.5 250 | 250
DWH-10L-M14.FLD.RU 10 19 | 19 | 22 | 19 | 30 [ 300|155 | 12 |14.0 | 3.0 M14x1.5 250 | 250
DWH-12L-M16.FLD.RU 12 21 | 22 | 27 | 24 | 33 | 360|180 | 12 | 165 | 3.0 M16x1.5 250 | 250
L DWH-15L-M18.FLD.RU 15 23 | 27 | 30 | 27 | 36 |395|205| 12 | 185 | 3.0 M18x1.5 250 | 250
DWH-18L-M22.FLD.RU 18 27 | 32 | 32 | 30 | 37 | 450|210 | 14 | 215 | 45 M22x1.5 250 | 250
DWH-22L-M26.FLD.RU 22 31 36 41 36 44 53.0 | 275 16 24.0 | 35 M26x1.5 160 160
DWH-28L-M33.FLD.RU 28 39 | 41 | 50 | 46 | 49 [66.0|320| 18 |305| 35 M33x2 160 | 160
DWH-35L-M42.FLD.RU 35 49 | 50 | 60 | 55 | 58 |76.0|360| 20 |355]| 35 M42x2 160 | 160
DWH-42L-M48.FLD.RU 42 55 | 60 | 70 | 60 | 63 | 870 | 405 | 22 | 405 | 35 M48x2 160 | 160
DWH-06S-M12.FLD.RU 6 17 | 17 | 22 | 19 | 31 [ 300|165 | 12 |14.0 | 3.0 M12x1.5 315 | 315
DWH-08S-M14.FLD.RU 8 19 | 19 | 22 | 19 | 31 | 300|165 | 12 |14.0 | 3.0 M14x1.5 315 | 315
DWH-10S-M16.FLD.RU 10 21 | 22 | 27 | 24 | 35 | 360|185 | 12 | 165 | 3.0 M16x1.5 315 | 315
DWH-12S-M18.FLD.RU 12 23 | 24 | 30 | 27 | 35 [395|200| 12 | 185 | 3.0 M18x1.5 315 | 315
S DWH-16S-M22.FLD.RU 16 27 30 32 30 40 45.0 | 22.0 14 21.5 4.5 M22x1.5 315 315
DWH-20S-M27.FLD.RU 20 32 | 36 | 41 | 36 | 48 [53.0|265| 16 |24.0| 35 M27x2 160 | 160
DWH-25S-M33.FLD.RU 25 39 | 46 | 50 | 46 | 56 | 660|315 | 18 |305]| 35 M33x2 160 | 160
DWH-30S-M42.FLD.RU 30 49 | 50 | 60 | 55 | 64 | 760|370 | 20 |355]| 35 M42x2 160 | 160
DWH-38S-M48.FLD.RU 38 55 60 70 60 72 87.0 | 415 22 40.5 | 3.5 M48x2 160 160

Mo yMonuyaHuo ynnoTHUTeNbHoe Konblo O-Ring noctasnsetcs ns Matepuana NBR, nu6o Viton no sanpocy (cTp. 126)

000 "dnroup-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by F D



